Premi vodnik, ki vodi tok i, se lomi pod kotom «.
Kolikina je sila dF/d/ na vodnik v togki T, ki je

za x oddaljena od toc¢ke preloma?

Refitev:

dF =idl x B

E=§y %(cos ¢k —CO8 ﬂi)
=0, cosex=1

8 = F— ¢¥ COS (& =— COS &
F=XSIN ¢ = X8I &

dF i [ 1 ) ]
4 +fo

4 mx \sin




Okrog premega linijskega vodnika s tokom i/ = 10 A je koncentri¢no postavljena feromagnetna
cev polmerov 7, =1 cm in 7, = 2 c¢m v dolZini 10 m. Kolikien je magnetni pretok v steni

feromagnetne cevi, ki ima magnetilno karakteristiko B=100 4H ?

Resitev:

®=|B-d4
A

. i
B=€w100,&hg

d4 =§? idr

7 i dr i r
$=|100 4 —71—=100 4 —IIn—
;‘. '%21’}." r ’%2,@' Hr;l
10 2
®=100-4 7107 — 10ln= =1.39mWb
2 1



Okrog  jedra =z magnetnim fluksom
(I)(r):ﬁf+ﬂ.1ije obro¢ upornosti 120 £2.

Kolikséno napetost kaZeta voltmetra po sliki?
Resitev:

V zanki se inducira napetost

u.=—dE=—i(6t+0.1)=—6V
' ds# ds#

in v obroéu tec¢e tok

U 0 _
I—E—ﬁ—SUmA.

Voltmeter kaZe padec napetosti na uporu, ki je
vzporeden voltmetru

3
Vi:Uyy == == 005-120-7=—45V.

1
V, Uy, = iR, =005:120-- =15V,




V vezju spreminjamo £ od ni¢ do oo,
(UER -::00). Narigite diagram spremembe

napetosti na induktivni upornosti j.47!

Resitev:
T

X




V trenutku { = 0 izklopimo stikalo. Kolikéna je
napetost na uporu R; v ¢asu 4 = 10
(L =100 mH, R, =6 £, R; =9 k2)?

Refitev:
Up =i-R,
i
i=ler~
o112
fy=—=—=12A
R 6
L
=——=111 &
R+ K,

i=2-e L1 =183A
U, =183-9-10"=1645kV.

-

R

= 12V
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